



ERRATA CORRIGE Bando prot. 1677 del 24/11/2016

Per mero errore materiale di battitura la data di scadenza per la presentazione delle domande indicata nella pag. 2, art. 4, deve leggersi come **9/12/2016**, anziché 9/12/2015

Il Preside
f.to Giuseppe Ciccarone